Найти точку на кривой y=3x^2-5x-11, касательная в которой параллельна прямой x-y+10=0.

Решение. Решим уравнение  x-y+10=0 относительно  
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 Отсюда определяем, что угловой коэффициент данной прямой 
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Из условия параллельности известно, что 
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 и угловой коэффициент касательной, параллельной к прямой 
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 равен 
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Из геометрического толкования производной функции нам известно, что значение производной 
[image: image6.wmf])

(

'

0

x

f

от заданной функции в точке 
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 равно угловому коэффициенту касательной к кривой, проходящей через точку 
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, то есть 
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Найдем производную функции 
[image: image10.wmf]2
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Тогда  
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. Мы получили абсциссу точки, через которую пройдет касательная. Найдем её ординату 
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. Теперь можно составить уравнение искомой касательной 
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Ответ: 
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